

opusdei.org

# **Video s Prelatom na UNIVu: "U Isusu Kristu vidimo Boga"**

U danima koji su prethodili Vazmenom trodnevlju u Rimu, mons. Ocariz susreo se s mladima iz cijelog svijeta kako bi razgovarali o vjeri, radu i građanstvu.

22.04.2025.

U ponedjeljak poslijepodne, 14., stotine sveučilišnih studenata iz cijelog svijeta, koji su došli iz cijelog svijeta kako bi sudjelovali na UNIV-u,

sastali su se s mons. Fernandom Ocarizom u Rimu. Prelat ih je na početku pozvao da zahvale "za pismo koje vam je Papa napisao. On ga je napisao vama, svima vama. To vas je svakako navelo da Papi date veliku pohvalu, molite za njegovo zdravlje - da se i dalje popravlja - a zajedno s tim i za vaše nakane, vaš rad."

Za Veliki tjedan podsjetio je kako je „dobro da, uz radost i mnoštvo aktivnosti koje imate ovih dana, svoje misli i molitve usmjerite na strašno otajstvo muke i uskrsnuća Isusa Krista, crpeći iz ovih dana snagu da od sada u svom životu još više imate na umu da je Isus Krist živ“.

**Ovogodišnja** tema UNIV-a je "Građani našeg svijeta". To je Prelata potaknulo da potakne mlade da "mnogo mole za tolike ljude koji pate u svijetu: ratovi, potresi, nesreće koje su poznate putem medija i mnoge

koje nisu". Podsjetio je, nadahnut riječima svetog Pavla, da je "cijeli svijet naš. Sve je naše i možemo pomoći na sve načine. Kad čujete vijest o ratu, pomolite se, to toliko znači".

## **Što znači posvetiti rad?**

Nekoliko se djevojaka javilo kako bi podijelile životna iskustva i zamolile za molitve ili savjet. Među njima je Jimena iz Meksika, koja ima 23 godine i studira industrijsko inženjerstvo te će diplomirati ovo ljeto. Trenutno radi u operativnom odjelu distributera elektroničkih komponenti: "Moj posao je koordinirati pošiljke kako bi krenule na vrijeme i koordinirati komunikaciju između različitih odjela." Jimena je primijetila da se u posljednje vrijeme ona i njezini kolege osjećaju demotivirano jer je posao postao repetitivan i monoton, a ona se osjeća kao da ne pridonosi značajno društvu.

Uzbuđena sam što ću naučiti i bolje razumjeti što znači posvetiti posao, jer se ponekad osjećam kao da je moj profesionalni život samo sjedenje za stolom i odgovaranje na e-poštu.

- Rad je središnja tema u duhu Djela. Postoji vrlo jasna točka koju je sveti Josemaría rekao: "Stavi nadnaravni motiv u svoj redoviti stručni posao i posvetit ćeš svoj rad." (Put, 359).

Moglo bi se pomisliti da je ovo vrlo jednostavno: "Idem na posao, reći ću: prinosim to Bogu, i to je to." Vrlo je dobro to učiniti, ali nije dovoljno.

Nadnaravni motiv ne mora biti dodatni motiv, nego nešto što pokreće, što daje smisao, što je duboki razlog za rad. Taj nadnaravni motiv je ljubav prema Bogu i služenje drugima. I tu nestaje monotonija. Ono što radimo uvijek možemo učiniti novim. (...) Ljubav se ne ponavlja. Ljubav nikad ne umara, iako često zahtijeva trud i odricanje. Naprijed!

## **Ljubiti Isusa u Euharistiji**

U srijedu 16. travnja Prelat je održao još jedan susret s oko 1500 mladih iz cijeloga svijeta. Razgovor je uključivao pitanja i komentare jednog mladića iz Koreje, drugog iz Iraka, nekolicine iz Amerike i Europe, itd.

Na pitanje jednog mladomisnika o tome kako sagledati Božju volju za svakoga od nas, Prelat ga je podsjetio da kada Boga molimo, a ne dobijemo, to može biti zato što nismo dobro tražili, ili zato što trebamo strpljivo moliti, "ili zato što Bog za nas priprema nešto što ne možemo ni zamisliti".

Tijekom ovih dana Velikog tjedna, mons. Ocariz također je potaknuo mlade da dublje proniknu u otajstvo i veliki dar euharistije, jer "kršćanski život nije samo slijediti ideje, ili pravila ponašanja, ili biti uvjeren u određene ideje; to je također to. Ali

iznad svega, to je netko, Isus Krist, živ, koji nas čeka u svetohraništu, u pričesti, i neprestano nam pomaže s neba." I dodao da su "naši životi uravnoteženi ako euharistiju stavimo u središte".

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
hr-hr/article/video-s-prelatom-na-univu-  
u-isusu-kristu-vidimo-boga/](https://opusdei.org/hr-hr/article/video-s-prelatom-na-univu-u-isusu-kristu-vidimo-boga/)  
(27.04.2025.)